



草菅人命

巴西女医生 为腾出病房床位 涉嫌谋杀300多名病人



事发医院 (网络图片)



德苏扎(中)于今年二月被警方逮捕,目前被取保候审 (网络图片)



□本报综合报道

据英国媒体近日报道,巴西一名56岁的女医生维吉尼亚·索尔斯·德苏扎涉嫌谋杀300多名病人,而她的作案动机竟然只是为了腾出病床。她被控给重症特护病房病人注射致命过量药剂或减少氧气供应,导致病人死亡。

杀人动机 腾出病房床位

德苏扎在巴西南部库里提巴市的福音医院工作。为空出特护病房的床位而结束医院患者生命,德苏扎涉嫌谋杀300多名病人。

发现德苏扎的许多晚期病人过早死亡后,警方于今年

2月将她逮捕。她被控给重症特护病房病人注射致命过量药剂或减少氧气供应,导致病人死亡。

负责这次调查的马里奥·罗巴托称,他们对过去7年中德苏扎经手的死亡病例进行了分

析,发现为了腾出特护病房的床位,德苏扎擅自“扮演上帝角色”,决定病人的生死。另外3名医生和1名护士被控与德苏扎合作谋杀,是帮凶。但是所有遭指控的人都被保释,目前调查还在继续。

杀人手法 降低氧气浓度,注射致命药剂

起初,德苏扎被控与7名病人之死有关。据巴西卫生部最新的调查结果显示,她杀死的人数升至20人,而且医院中其他约300个疑似死亡病例仍在调查分析中。马里奥·罗巴托称:“已经有20起死亡病例被确认与她有关,此外我们还在对剩下的约300起病例进行研究。”

艾弗·斯皮策是被德苏扎谋

杀的一名死者,他靠生命保障系统维持生命,于去年1月去世。德苏扎被控将斯皮策呼吸的氧气浓度从45%降至21%,这个浓度对任何想要活命的人来说都太低了。

参与研究死亡案例的洛巴托博士说:“氧气浓度降低和被使用巴夫龙是她看护的病人死亡的疑似原因。所有人都是一

样的程序,一样的药物和死亡关系,两者同时出现。一名病人刚刚问护士要了杯水,这名护士说,她永远不会忘记,她还没能把水递给病人,病人已经死了。”

如果最终证实德苏扎终结了300多名病人的生命,她将超过英国“死亡医生”哈罗德·希普曼的杀人纪录。

相关链接

英国“死亡医生”哈罗德·希普曼谋杀215人

□据 新浪网

若罪行属实,巴西女医生德苏扎将超过英国“死亡医生”哈罗德·希普曼,成为全球杀人最多的医生——希普曼此前在25年间至少谋杀了215名病人。

哈罗德·希普曼1946年出生在英国一个工人家庭。1970年,希普曼从利兹大学医学院毕业,进入一家制药厂工作。1977年,他开始在曼彻斯特市郊的一个叫海德的小镇上行医。

1998年,一直是希普曼的病人的格兰迪女士,在当年7月突然变更遗嘱将受益人改为希普曼,两周后她神秘死亡。她的

女儿对此感到十分可疑,便向警方报了案。警方从墓地中挖出格兰迪的尸体后发现,希普曼向格兰迪体内注射了海洛因使其死亡。

然而等到希普曼的犯罪细节在报上公布后,大量电话举报称许多年迈的妇女死于同样症状,而且这些死者的医生也是希普曼。2002年7月19日,调查小组正式公布调查报告指出,除了法院已经判决的15项杀人案之外,还有至少200名病人被希普曼杀害。2004年1月13日,希普曼在英国韦克菲尔德监狱里上吊自杀,结束了他罪恶的一生。

(www.sina.com.cn)

网友评论

“苏s思s语”:太可怕了,自己当医生算了。学校的教科书应该把医学跟语文、数学、外语等放在同等重要位置,大家都懂一些医学知识,医生就不敢这么草菅人命了。

福建省泉州市某网友:有人说文明与野蛮只差半步。野蛮和残忍不分国度。有人标榜自己的国家很文明,那只是有效地将野蛮掩盖了。

“时光流离 54663608”:善良与恶毒有时候仅是一念之差,不必因为一个医生谋杀了病人就怀疑或否定所有医生,就像不要因为一个强奸犯就否定所有的男人一样。希望这类事件不再重演,希望人心向善! (综合)

